

...ver 6.0... от 23 июля 2003 года...made by "LOADING..."

# In process

«пятый орган АТО-2003»

## Content

- Великая провокация хитрого журналиста
- Лирический анализ сущего
- [www.anekdot.lto](http://www.anekdot.lto)
- Зарница с той и с другой стороны
- Про то, как все могли умереть
- Компактный гид по пацанству
- Китайские мешки называются "Тянь-Жень"
- А мы всё считаем и снимаем
- Пылающие факты и рисунки ручкой

### News БЛОК

**Ж**ара на дворе стоит невыносимая. Очень хочется окунуться в живительную влагу. В связи с этой потребностью было принято мудрое решение вывезти не-профильные отряды купаться на озеро. Их погрузили в автобус и отправили в путь.



Правда, когда они доехали до назначенного места, оказалось, что они были гнусно обмануты. Вместо обещанного озера их высадили около мелкого грязного прудика, густо населенного местными "пацанами". Ребята грустно постояли около этого водоема и поехали обратно потому, что водитель отказался ехать в другое место. Но для нас это не беда! Вернувшись в корпус, все радостно стали обливать друг друга из пластиковых бутылок и другой тары.

**В** то время как наши непрофиля катались на автобусе до пруда и обратно, Виталий Викторович по микрофону добрым голосом объявил, что Навигатор и Loading отправляются на "показательную прополку". Выяснилось, что их вовсе не оставляли на допол, а просто приехали ребята из объединения "Перспектива", организации, которая контролирует все трудовые лагеря и занимается трудоустройством нашей молодежи. Им зачем-то потребовалось снять сюжет о нашей работе, и большинство профилей с удовольствием показательно пропололи. А "Перспектива" с неменьшим удовольствием нас снимали. Наверное, мы теперь знамениты...

**Н**едавненько прошел весьма необычный день "Гурман". Пока грустные профильники печально пережевывали макароны из столовой, счастливые непрофильники сначала собственноручно изготавливали, а потом и поедали блюда русской, грузинской, итальянской и африканской кухни. В завершении всего повезло и профилям: им было также разрешено отведать чудной еды.

content

# In process

- Великая провокация хитрого журналиста
  - Лирический анализ сущего
  - [www.anekdot.lto](http://www.anekdot.lto)
  - Зарница с той и с другой стороны
  - Про то, как все могли умереть
  - Компактный гид по пацанству
  - Китайские мешки называются "Тянь-Жень"
  - А мы всё считаем и снимаем
  - Пылающие факты и рисунки ручкой

**News БЛОК**

**Ж**ара на дворе стоит невыносимая. Очень хочется окунуться в живительную влагу. В связи с этой потребностью было принято мудрое решение вывезти не-профильные отряды купаться на озеро. Их погрузили в автобус и отправили в путь.



Правда, когда они доехали до назначенного места, оказалось, что они были гнусно обмануты. Вместо обещанного озера их высадили около мелкого грязного прудика, густо населенного местными "пацанами". Ребята грустно постояли около этого водоема и поехали обратно потому, что водитель отказался ехать в другое место. Но для нас это не беда! Вернувшись в корпус, все радостно стали обливать друг друга из пластиковых бутылок и другой тары.

**В** то время как наши непрофиля катались на автобусе до пруда и обратно, Виталий Викторович по микрофону добрым голосом объявил, что Навигатор и Loading отправляются на "показательную прополку". Выяснилось, что их вовсе не оставляли на допол, а просто приехали ребята из объединения "Перспектива", организации, которая контролирует все трудовые лагеря и занимается трудоустройством нашей молодежи. Им зачем-то потребовалось снять сюжет о нашей работе, и большинство профилей с удовольствием показательно пропололи. А "Перспектива" с неменьшим удовольствием нас снимали. Наверное, мы теперь знамениты...

**Н**едавненько прошел весьма необычный день "Гурман". Пока грустные профильники печально пережевывали макароны из столовой, счастливые непрофильники сначала собственноручно изготавливали, а потом и поедали блюда русской, грузинской, итальянской и африканской кухни. В завершении всего повезло и профильям: им было также разрешено отведать чудной еды.

# Зарплата Острову

Случилось так, что ты, перешел в пятый класс. И вот приближаются осенние каникулы, и твоя мама как всегда тебе говорит: «Сынок, мы едем к бабушке». На следующий день ты, ужасно расстроенный, как обычно идешь в школу, и вдруг по пути на первый урок ты вдруг замечаешь объявление вроде: «Внимание, внимание, в эти осенние каникулы состоится очередной выездной сбор. Стоимость поездки 500 рублей. Условия проживания некомфортабельные». Немного размыслив над этим предложением, ты принимаешь решение, подкрепляя его веским аргументом: «Все лучше, чем к бабушке». Так или иначе, ты поехал на сбор. Предположим, тебе понравилось. Ты получил массу новых впечатлений. Узнал много нового. У тебя куча эмоций и т.д., и т.п. В общем, тебе понравилось. И уже на следующие каникулы, как только на стенах появляется объявление об очередном выездном сборе «Острова Сокровищ», вопрос, ехать к бабушке, или нет, отпадает сразу. Всеми правдами и неправдами ты отвоевал у родителей поездку в лагерь. Пережил месяц в экстремальных условиях. И вот первого сентября ты снова пошел в школу в шестой класс. Сразу же в начале второй недели к тебе подходит посвященный, которого ты уже видел на всех своих поездках, и предлагает тебе вступить в пятерку. Ты, естественно, сразу соглашаешься. Ведь ты же так хотел работать в Острове. Еще через год ты уже, быть может, сам организуешь свою пятерку. И, поехав в лагерь, ты вдруг осознаешь, что в твоем отряде нет никого старше тебя (кроме инструкторов). Ты

вдруг становишься неформальным лидером отряда. Твое мнение становится решающим. И вот где-то в середине первой недели лагеря твой инструктор в приватной беседе «ненавязчиво» просит тебя о «маленьком» одолжении: «Петя, ты ездишь с Островом уже очень давно и тебе, наверное, надоело участвовать в творческих мероприятиях в качестве обычного ребенка. Я предлагаю тебе попробовать себя в роли инструктора.» Ты, не задумываясь, соглашаешься. Но после этого решения вдруг начинаются постоянные разговоры после всяческих подготовок творческих дел на тему: «Дай поработать другим, веди себя как инструктор». Тебе ничего не остается делать, кроме как выполнять «ненавязчивую» «маленькую» просьбу своего ласкового шефа, тем временем как те самые инструктора отсыпаются в своих палатах. На всех кругосветках ты каждого пропускаешь вперед, на всех подготовках единственное, что ты говоришь - это: «Ребята давайте, нам нужны еще идеи.» Лагерь подходит к концу, и ты вдруг понимаешь, что за весь лагерь ты почти не отдохнул и как следует не повеселился, ты вдруг понимаешь, что самым долгожданным днем для тебя был не день работы по отрядным планам, а именно «Зарница», причем совсем не потому, что это очень весело, а потому, что ты просто уже очень устал быть лидером, тебе просто хочется побыть обычным бездумным исполнителем. Своего рода отдых такой, хотя это смотря с чем сравнивать. Весь следующий год ты будешь одним из самых активных участников в подготовки всяческих сборов, эколагерей,

да и обычных мероприятий. Сначала ты делаешь просто из удовольствия. Но потом это перерастает уже в обязанность, причем, если ты не будешь участвовать в подготовке поездки, тебя просто-напросто туда не возьмут. А ведь ты уже так привык к тому, что в каждые каникулы, каждое лето ты со своими друзьями уезжаешь куда-нибудь и отлично проводишь там время.

И так прошло четыре года. Все началось с того, что ты просто поехал на сбор ради интереса, и так случилось, что тебе просто-напросто очень понравилось участвовать в тех тематических днях, которые для тебя семнадцать часов в сутки готовили организаторы. Но все подошло к тому, что за две недели до начала любой поездки ты вместе со своими друзьями собираешься каждый день, чтобы придумать, как сделать так, чтобы очередная кучка людей, поехавшая в первый раз в лагерь или на сбор, поехала и во второй. Может так случиться, что все закончится тем, что ты летом вместо того, чтобы учиться, зарабатывать деньги и, в конце концов, как следует отдохнуть, поедешь в лагерь, который так любят дети для того чтобы: заключать договора, выгонять тех же детей на зарядку, спать шесть часов в сутки и заниматься прочей неприятной, скучной, но очень полезной работой. Или ты плюнешь на все это дело и посвятишь себя своей карьере, личной жизни, учебе и другим полезным делам. Это же твоя собственная жизнь, и ты ничем никому не обязан. Ведь ты просто поехал на свой первый сбор, потому что тебе было очень интересно.



# Одна неделя

Остается всего неделя до конца лагеря, и пора об этом написать. У кого сколько было проблем за прошедшую смену? Кто выполнил свои собственные лагерные планы? Кто-то нет? Еще есть шанс успеть – одна неделя все же еще осталась...

Осталась ровно одна неделя,  
Дальше – пристегнулись и полетели.  
Пока, к сожалению,

всего лишь в Москву.

На кого-то сей факт нагоняет тоску?  
Меня, например, тянет только туда,  
Там есть свобода, друзья и вода.  
Свобода есть, конечно, и здесь:  
Вот тебе мыло – можешь поесть.  
Для меня вся смена прошла как неделя,  
Не делал газету, не трогал гантели.  
Еще неделя осталась одна...  
Значит полсмены? Вот это да!!  
Что остается? Дни по тематике?  
Прибереги их обсуждение для уроков информатики,  
Виталик будет доволен

Услышать что-то новое,  
А если ему не понравится –  
просто оторвет голову.

Тематические дни –  
это не самое главное,  
Главное – доделать дело,  
вот что забавно.  
Все развлекались, ездили купаться,  
Навигатору и Loading  
пришлось отдуваться.

Совсем неважно то,  
сколько мы работали,  
Важно, что мы испачкались  
и были очень потные.



Кто-то готовил доброе дело.  
Кто-то стирал и был в этом волен,  
Кто-то и так остался доволен.  
Кто-то тусил и ловил медвежат,  
Кто-то слушал, как мухи жужжат.  
Кто-то играл в волейбол и в футбол.  
Кто-то просто скандировал: "Гол"  
Каждый старался, как мог, отдохнуть,  
Но это для каждого собственный путь.  
Так вот она заканчивается –

последняя неделя.

Все, пора вставать,  
достаточно посидели.  
Как бы только нам еще не поседеть.  
Поэтому вставайте, хватит уже сидеть.  
Единственное, что рано –  
это подводить итоги,  
Девушки подводят глаза,  
а слабых подводят ноги.  
Пес по имени Прочность

стал моим лучшим другом,  
Мы все играли в игры,  
сидели даже кругом.  
Вспомнили практически все,  
кроме одного:

Еда – это круто,  
а прополка немного другое.  
Здесь пропала рифма  
не потому что ее здесь нету,  
Она была плохая,  
и автор упал с парапета.  
Это последнее, что я напишу,  
Делайте выводы, а я пойду потушу...

zlo

## Jokes (шуточки)

Наочных маневрах:

- Кукушка, кукушка, сколько мне жить осталось?

Оля придумала анекдот:

Висят на веревке штаны и рубашка.

Рубашка говорит:

- Мы друг без друга – ничто, нам нужно объединиться и мы будем – Комбинзон Крузо.

Ваня придумал анекдот:

Встречаются Василь Иваныч и Чебурашка, и Василь Иваныч говорит:

- Сейчас бы из моего пулёмета, да по таким ушам... Вдарить.

Радостный разговор в коридоре:

- У нас в палате такой бардак! Пойди посмотри.

- Ты что! Ты нашу палату не видел.

Серьёзный разговор:

- Зачем ты сравниваешь этих людей?  
Это всё равно что спрашивать: что ты больше уважаешь - блинчики или спички... Спички - они маленькие и удобные.

Шутка а ля "палата 122":

- Танк съел танк.

In process [ver 6.0... от 23 июля 2003 года...made by "LOADING..." ]

# ФотоМиx

Зарница



# РАСТУСИЛОВО

А это снова я. Здорово, Сашок!

Как ты там? Зажигаешь ли без меня по полной? Клевая ли подобралась туса? Помни, тусняк в одиночку - это не по кайфу. В этом прикола нет ни на нуль.

1) Я всегда хотела, чтобы ты прожил такую же молодость, как и твой дряхлеющий, но полный энтузиазма родственник. Не парься, реально, кости мои еще не того, еще функционируют, как раньше. Реал. Совет № 1: главное - это, как ты смотришься, особенно, если девушка рядом прикольная. Поэтому, напряги мозги и слухай меня: твои трубы покоятся в рюкзаке. В синем рюкзаке, с моднейкой молнией. У тебя же их 6 штук, но молния моднявая только на одном, на том, что с Еминемом. Клевый чел, докажь? И песенки зашибись. Реальный чувачило.

2) О чём бишь я? Ах да, о прикиде. Майки репперские я тебе забыла положить, зато положила дедовскую телогрейку и тюбетейку дяди Коляна. С трубами, я полагаю, самое оно будет, реально.

3) На дискач всегда опаздывай, часика на два. Как начнется самый угар - вот тут и наступает твой звездный час. Как раз все успеют соскучиться, а вот ты тут появишься, такой реальный чел в трубах, телогрейке и тюбаче коляновском.

4) В синем рюкзаке без моднейкой молнии, но втором по моднейности (ну тот, который с Бритни Спирс) я уложила твой музон. Ты там позаботься, чтобы на дискаче побольше реальной музыки было. Не всякие там арии и шуфутинские, а такая реальная пацанская музыка: Андрюшка Губин, Бритняха (рульная чувиха), Аврил Лавин (вот это крутяк!) или Дискотека Авария. Во! Че еще забыла; Лимп Бизkit - тоже отрыв! Ты там позаботься о культурном просвещении вашей молодежи.

Ну вот и все, в принципе. Эй, чувак, не напрягайся там, расслабленный нужен тебе. А то ты стока учишься, в одиннадцатом классе уже третий годняк, это ж надо, какая тяга к учебе, любовь к Альме материей... Покедова, до связи, твоя бабка Кларисса Семеновна.

7) Ну и напоследок: я че-то там проплышила, что вас там работать заставляют. Ты это...не это...не того...забей, короче, на всех. Реальный чувак не напрягается. В крайнем случае, если к стенке припрят, то можно и поработать. Тока тебе на полях корчиться резону нет, ты лучше займись пацанским делом: рубанком постругай че-нить, доску свою можешь пошлифовать... И выжигательный аппарат я тебе положила, вместе с самокатом, а то ты мне на недавний день рождения такую офигенную белочку выжег... Я еще зайчика хочу, для набора.

6) Я те там жратвы припасла в твоей суме: там, значит, кока-кола всякая, спрайты (не дай себе засохнуть), чипсари всякие, в банке из-под огурцов я тебе налила борщку домашнего, в газетке - котлеты, потом, короче, там еще термос с кофеем и блинчики с малиной. Ты осторожнее наворачивай, втихаря, а то твои сокамерники там пожрут все.

5) Ты там помимо культурного развития не забывай и о физике. Ха-ха, как эт я шутканула! Ну я даю... Я в смысле, о здоровье и физическом состоянии. Твою доску и роллы привезет дядя Коляныч, а вот рампу ты, кажется, и сам взял. Установи ее на поле футбольном. Футбик - это тоже реальный спорт. А Бэкхем - душка. А Оливер Кан - реальнейший чел! Как он всех делает...Зашибись!



# Хроника 150 мешков

6:00 - По расписанию уже работа. Все пьют чай в столовой и осуждающие шурята на выключенный телевизор. Муха сидит на ломте белого хлеба с колбасой и тоже неодобрительно поглядывает на подозрительно запылившийся экран.

6:05 - Народ, лениво вытягивающийся из дверей столовой, подполз к луже около места остановки сине-белого автобуса с веселым лысым водителем. Витал объявил, что на этом автобусе едут только журналисты и ролевики, причем на затарку мокрых зеленых вонючих плодов по имени капуста.

6:10 - Мы едем-едем-едем. За окнами проносятся живописные картины непрополотых полей, но радужные перспективы не встают в головах трясущихся в четырехколесном чудовище людей, ведь мысли о капусте забивают любую другую теплящуюся мысль.

6:12 - По сиденьям распространяется сонная нега, но тут же разбивается об скалу виднеющихся впереди ровных рядов капусты. Пшел ее же запашок, по словам пожелавшего остаться неизвестным, напоминавший запах новеньких японских пластмассовых солдатиков.

6:15 - Ну что ж, с неохотой вылезли. Нас встречает веселый бригадир с большими солнечными очками и знакомым всем УАЗиком, а затем объясняет боевую задачу: засунуть как можно больше капусты в большие зеленые мешки, которых у каждой группы изначально по сотне. Делимся по трое и встаем на грядки за тетками с устрашающими тесаками в руках, которыми они срезают кочаны.

6:20 - Работа кажется легкой и очень интересной, поэтому первые шесть мешков уже беспо-

мощно валяются позади. Встал вопрос: сколько кочанов требуется, чтобы заполнить любимый мешочек? Оказалось, что-то около пятнадцати, всего-то!

6:55 - Рубеж в пятьдесят мешков медленно, но верно приближается к нашей тройке, пока все хорошо за исключением мокрых штанов и футболки, которые обременяют своей тяжестью.

7:15 - Витал ни с того ни с сего сказнул, что норма для выполнения - 180 мешков. Грустновато.

7:30 - Восемьдесят пятый мешок ознаменован неожиданным появлением на грядке полностью сгнившего кочана, который в ближайшем рассмотрении оказался также кишающим червями и воняющим, как труп доисторического зауропода, при жизни наевшегося тухлыми яйцами. Групповая повальная тошнота. Встал вопрос: сколько кочанов требуется, чтобы заполнить этот зеленый мешок, который режет пальцы? Оказалось, что пятнадцать, ну что ж, ничего.

8:00 - Тетки с мачете присели отдохнуть. Все со странным завидующим взглядом взглянули на них; мушка, сидевшая на голове у Вани Сорокина, неодобрительно покосилась туда же.

8:20 - Вот он, долгожданный стодесятый; руки привыкли к сырости, пальцы чисто автоматически сдирают с капусты листья, а ногам наплевать, сколько воды их окружает и какое в ней содержание железа и других металлов.

8:50 - Встает вопрос: сколько воняющих мокрых плодов может вместиться в эту зеленую сетку с гордым названием мешок? Оказалось, что около пятнадцати, то есть аж полтора десятка. С ума сойти.

9:10 - Сделано 130. Полтинник

до нормы, торопимся.

9:15 - Кончились мешки, ну и черт с ними, ведь тети-рубильщицы сбежали и оставили шестнадцать человек профильников в гордом одиночестве. А капуста все окружаєт наши усталые согнувшись тела.

9:20 - Время последней битвы настало. Последние кочаны разлетаются по мешкам, и мы в последнем финишном рывке пытаемся заполнить стопятидесятый клетчатый мешок.

9:30 - Собирать больше нечего, едим капусту - сладкая, потому что маленькая; маленькая, потому что недавно выросла.

9:35 - Витал говорит, что мы идем в корпус пешком, потому что автобуса нет и не будет. Все думают, что это шутка, и весело и зажигательно смеются.

9:40 - До всех доходит, что он не шутил. Витал весело и зажигательно смеется. Князь-младший обещает избить его в подворотне, но Витал на такую слабую провокацию не поддается.

9:55 - Идем под большим автомобильным мостом, который по утрам виднеется сквозь дымку, боимся и представляем, что случится, если сверху упадет мотоциклист. Сходимся во мнении, что ничего не произойдет.

10:00 - Подходим к корпусу. Усталая, но все еще назойливая мушка торопливо осматривает окрестности, останавливает свой взгляд на висящей в небе наряду с солнцем Луне и с чувством выполненного долга улетает в никуда, потому что ее миссия выполнена и теперь все будут знать о истории под названием "Хроника 150 мешков или история о человеке Пора Завязывать и его доблестных друзьях".



# Замполитика

Я играю в лагерную Зарницу уже второй раз. В прошлом году я играла юнармейцем, в этом - замполитом. Ощущения абсолютно разные.

В прошлом году я играла первый раз и плохо представляла вообще, что такое Зарница. Я была самой старшей в отделении (не считая комотда), но меня это абсолютно не смущало. Я с энтузиазмом бегала на вводные, безумно радовалась, когда мы их выполняли, так же безумно расстраивалась, когда нет, очень обидно было осознавать, что несколько периодов мы играли на последнем месте, игра на местности - любимая часть Зарницы, спать хотелось ужасно, но от этого желание выиграть не пропадало. И, несмотря на усталость, сонливость, для меня Зарница осталась самым ярким впечатлением от лагеря.

В этом году все было по-другому. Играла я замполитом, поэтому на вводные почти не ходила, а когда ходила, то только пришивала отрывные шевроны. Поэтому можно сказать, что основные боевые действия прошли мимо меня. Но поскольку это была уже вторая Зарница для меня, я не могу не сравнить их. Самое интересное, что я не могу сделать однозначный вывод, кем мне больше понравилось играть: рядовым юнармейцем или замполитом. Наверное, потому что это настолько разные роли. Что мне понравилось в роли замполита, это то, что я могла кому-то сказать - надо, и этот человек почти беспрекословно подчинялся. Это не значит, что я тиран, в определенной степени я командовала и в прошлом году, просто тогда меня слушались как старшую по возрасту, а теперь как старшую по зва-



нию. Конечно, очень хочется подраться, побежать, ощутить пьянящую радость победы, но я безумна была рада, что никто меня не поставит стоять под палящим солнцем на КПП (у флага, склада...) или в штабе, когда все на вводных, а ты один стоишь по стойке смирно и проклинаешь жизнь, потому что ноги уже отваливаются, ужасно хочется пить, а стоять еще минут сорок. Но в то же время, когда ты играешь замполитом, под конец игры, все руки искалочены иголками, зубы и язык болят от перекусывания ниток, руки - тоже не самое приятное зрелище после постоянного обрывания ниток. Слова "кто-то дрался нечестно, кто-то оборвал меня после стоп-игры..." выводят из себя, от боевых листков ребят в глазах, но надо постоянно напоминать о том, что их надо писать, надо раскрашивать. При всей этой кутерьме постоянно приходит патруль и объявляет выговор за плохое состояние штаба, и хотя я его убирала несколько минут назад, там

действительно жуткий кавардак, потому что только что все отделение оборвали, и надо было срочно пришивать. В штабе игры меня уже ненавидят, да и в наградном отделе тоже - я их уже достала постоянными просьбами о новых чистых боевых листках, саму меня достали все награды, потому что я не знаю, что происходило на вводных, а мне надо мотивировать чем-то награждение. Ужас!!! Но все это с лихвой компенсировалось тем, что всю игру мы играли на первом месте, я понимала, что мои усилия не проходят даром, что я стараюсь не зря! Так что я могу честно сказать, Зарница - снова самое яркое впечатление от лагеря и снова, несмотря на постоянный недосып (даже хуже, чем в прошлом году, угадайте, кто рисует все это дикое количество шевронов и собирает все к игре на местности), я снова хочу играть в Зарницу!!

exx

## Statistics

В "школьном орфографическом словаре русского языка" часто встречается порядок слов, который мог бы показаться забавным:

- яростный ясень;
- эмалированный эмигрант;
- антирелигиозный антисемит;
- экзальтированный экзаменатор;

- шальной шаман;
- чрезвычайный что-либо;
- никелевый никто;
- деловитый дельфин демагог;
- неукротимый неумолимый неустанный неустранимый неуч;
- чувственный чугунный чудесный чудотворный чужеземный

чужой чуланчик;

- бесперебойный беспечный беспомощный беспощадный беспрекословный беспрестанный беспрецедентный беспризорник.

# 100000 лет назад

История сослагательного наклонения не знает, и потому — что было, то было, без вариантов. И то, что все шесть миллиардов человек, обитающих на нашей планете, в генетическом



плане практически идентичны, — это просто факт. Учёных, однако, интересует — почему? Ответ, похоже, страшен.

Около 5-6 миллионов лет назад, согласно общепринятой теории, произошло деление одного вида на два новых, один из которых стал прямым предком человека разумного, а второй — предком шимпанзе, которые, как известно, очень незначительно отличаются от человека в генетическом отношении.

Но отличаются. Самое же странное, так это внутривидовые генетические различия у шимпанзе. Как выясняется, они гораздо более значительны, нежели у всех шести миллиардов Homo Sapiens Sapiens (именно так, с двумя Sapiens пишется название современного человека). Хотя пять миллионов лет — более чем достаточный срок, чтобы возникли генетические отличия даже в рамках одного вида.

Естественно, те самые предки человека разумного, которые отделились от предков шимпанзе, явились также праотцами и других гоминидов, внешне напоминавших человека, но в итоге оказавшихся “даже не однофамильцами” — неандертальцев, например.

Но всё дело в том, что достаточно серьёзные генетиче-

ские различия могут наблюдаться даже между особями одной достаточно небольшой группы современных шимпанзе, относящихся к одному и тому же виду. И эти отличия всё равно будут большими, нежели у всех людей, расселившихся по Земле.

У всех шести миллиардов.

Что это может означать? По мнению генетиков, только одно: что относительно недавно, по эволюционным меркам, генофонд человека разумного сократился до очень опасного минимума.

Приблизительно 70 тысяч лет назад, как раз во время исхода предков современного человека из Африканского континента, их численность едва достигала... 2000 человек.

Это фактически означало, что человечество оказалось на грани вымирания — на самом краю.

Что было тому причиной, неизвестно.



У всего человечества, как уже сказано, ДНК практически идентично. У отдельных популяций различаются только так называемые микросателлиты — короткие повторяющиеся сегменты дезоксирибонуклеиновой кислоты.

Эти сегменты более подвержены мутациям с течением времени, и потому по ним можно определить, когда произошло отделение одних популяций от других.

На них и сосредоточили своё внимание исследователи из Стенфордского университета (Stanford University) и Российской Академии Наук.

В 52 регионах по всему миру было собрано 377 образцов микросателлитов.

Обнаружилось близкое генетическое родство между двумя популяциями, обитающими южнее пустыни Сахара, — народом охотников и собирателей Мбути, населяющим бассейн реки Конго, и бушменами Койсан из Ботсваны.



Именно они, по мнению исследователей, являются самыми древними популяциями человека разумного из тех, что остались на Земле.

Выяснилось также, что отделение популяций охотников-собирателей от земледельческих племён началось между 140 и 70 тысячами лет назад.

Исход из Африки начался уже после этого.

Более раннее генетическое исследование, в ходе которого были изучены Y-хромосомы более чем тысячи мужчин, относящихся к 21 популяции из разных частей мира, указывает, что первая волна миграции из Африки случилась приблизительно 66 тысяч лет назад.

Вообще, по мнению авторов новейшего исследования, в Африке на момент исхода, могло существовать несколько популяций Homo Sapiens Sapiens. Однако они, судя по всему, были изолированы друг от друга в течение очень длительного времени, и все современные люди произошли, по всей вероятности, от одной и той же популяции.

# 2 Fast Furious

Итак мы ведем прямой репортаж с места прополки. Минуту назад весь лагерь приехал на луковое поле на одном автобусе, и теперь люди выходят из него очень веселые и готовые к прополке. Вот они встают на грядки, и многие сразу же принимают низкий старт, но их инструктора быстро поменяли их позу на более высокую, объясняя это тем, что на длинных дистанциях стартуют с высокого старта. Но вот мой отряд "VIP" готов к старту и раздается голос тети Мариньи: "На старт, внимание, марш!!", и все срываются с места начинаят полоть с удивительной скоростью! Сначала вперед

вырвался Гриша Зюзь, за ним следом полоп Леша Алексеев. Позади был весь остальной отряд. Отстающих в усиленном режиме подгоняют младший инструктор Лена Верховская и старший - Маша Наумова! Они используют для этого все способы, которые только можно придумать, начиная от криков: "Поли!" до тонких намеков на допол! отстающие стараются как могут, и инструктора, скользя над ними, начинают им помогать! А тем временем Гриша и Леша борются за право дополить первыми, но вдруг сзади раздается строгий голос Маши, и Гриша, догадавшись, в чем

дело, разворачивается и начинает перепалывать свою грядку. Леша, обрадовавшись, что теперь он первый, немножко сбывает темп, и полет уже не на скорость, а в свое удовольствие. Он что-то напевает себе под нос, а отряд тем временем незаметно начинает его догонять. Вдруг сзади прилетел ком земли и попал в ногу Леши. Это Гриша решил начать обстрел своего соперника! Леша ответил на провокацию, и завязалась перестрелка. Но снова раздался крик Маши, и Зюзь с Лешей поняли, что уже ничто не сможет им помешать оставаться на допол!

kru

# В пилотках

Да, надо сказать, патруль - дело очень серьезное, по правде. Всегда мне хотелось попробовать себя в роли офицера патруля, и вот моя мечта сбылась. На лагерной Зарнице-2003 я все-таки им стала. Патрульно-трибунальную службу на этот раз составили пять человек: Александр Одинев (уже очень опытный патрульщик), Костик Изотов (или попросту Соболь, не знаю почему), Дарья Шамшева (тоже уже Дед в патруле, третий раз все-таки играет), Оля Никулина (это я) и Кандалова Анна Николаевна. Сначала достаточно трудно было врубиться в то, чем должен заниматься патруль. Но после объяснений нашего главаря, Одинева Саши, мы все поняли. И главным правилом было обязательство постоянно сохранять "морду-кирпич" вместо обычновенного лица. Надо сказать, это не всегда удачно получалось, так

как очень часто происходили какие-то дико забавные происшествия, и, честно говоря, было очень напряж-



но сдержаться в таких случаях. Костик Изотов у нас отвечал за распределение баллов и практически всегда ходил на разборы игры. Спасибо ему большое за это. Если б не

он, то кто знает, как сложилась бы игра? Ну а я, Аня и Даша проверяли форму на поверках. Я заметила, что нас действительно многие юнармейцы боялись: если в жизни все ходят и улыбаются тебе глазами, то во время Зарницы в их глазах виделся страх. В наши обязанности также входило придумывать наказания провинившимся. Конечно, ничего оригинального нам в голову не приходило, и мы отправляли их мыть пол и выносить мусор. За всю Зарницу к нам поступило очень небольшое количество рапортов, но зато очень много приставлений к награде. И это, надо сказать, радовало: люди еще не совсем злыми стали... К концу игры мы оплошали: провинившегося народа совсем не осталось, и всему патрулю пришлось мыть штаб СОБСТВЕННО-РУЧНО!!! Представляете?

ola

